[image: image1.png]Goi uy, la khdi Ivong chét phong xa con lai sau chu ky thir n.
a. Tim s6 hang téng quat un cia ddy 6 (un)
b. Chirng minh réing (up) c6 gi¢i han 12 0.

c. Tir két qua cau b, chirng to sau mot s6 nam nao 6 khdi lvgng chét phong xa da cho
ban dau khong con doc hai déi voi khoe con ngui, cho biét chat phong xa nay sé khong

dc hai nira néu khdi lwgng chét phong xa con lai bé hon 10 g.
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Giải bài tập Toán lớp 11: Giới hạn của dãy số, nội dung tài liệu gồm 8 bài tập trang 121, 122 SGK kèm theo lời giải chi tiết sẽ là nguồn thông tin hữu ích để giúp các bạn học sinh có kết quả cao hơn trong học tập.
Giải bài 1 trang 121 SGK đại số lớp 11
Có 1kg chất phóng xạ độc hại. Biết rằng cứ sau một khoảng thời gian T = 24000 năm thì một nửa số chất phóng xạ này bị phân rã thành chất khác không độc hại đối với sức khỏe con người (T được gọi chu kỳ bán rã).

[image: image19.png]



[image: image2.png]Hwéng dén giai

Ap dung kién thirc: Jim ¢" =0 néu |g| <1
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a Sau khi ban ra thir nhét, khdi luong chét phong xa fa 5, —

Sau chu ki ban ré ther 2 knéi luong chét phong xa la: 5, —

Sau chu Ki ban & thit n thi khéi lrong chat phong xa 1a: uy = zi" kg

b limu, :lim% :nm(%)ﬂ —0vig< % <1

. Chét phéng xa khong con doc hai nira khi khdi lrong chét phéng xa con lai nhd hon
1059 =10"kg

S uy <10 9@2%«0 Y 52" >10° ©n>30

Vay sau 30 chu ki béng 30 x 24.000 = 720.000 nam thi chat phong xa khong con doc hai.




Giải bài 2 đại số lớp 11 trang 121 SGK 
[image: image4.png]Tim day 6 (un) thao man |, _ 1| < La’\/n -0
n

Chieng minh réing: lim up=1

Hwéng dén giai
Nhéc lai dinh nghfa: Jim u, = 0 néu c6 thé nhd hon mot s6 duong bé tily ¥ k& tir mot s6
hang nao d6 tr& di





Lời giải:
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Giải bài 3 đại số trang 121 SGK lớp 11
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[image: image7.png]Hwéng dén giai

Xem xét bac cao nhat clia tt va mau thirc. Sau d6 chia c tir va m&u cho bac cao nht clia
4% xét, hoac ciing c6 thé dat nhan t cao nhét clia ca tir va mau dé duoc nhing gii han
co ban.

Nhén xét: Néu bac cla ti 16 hon bac ctia mau thi gioi han d6 béng oo
Néu bac ctia tir nhd hon bac ctia mAu thi gioi han bang 0

Néu bac clia tir bng bac ciia mAu thi gidi han d6 bang hé s6 bac cao nhét cia ti trén he
6 béc cao nhét cia méu

Ta 4p dung nhan xét nay dé giai nhanh cac bai toan tric nghigm.





Lời giải:
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Giải bài 4 lớp 11 đại số trang 122 SGK 
Để trang hoàng cho căn hộ của mình, chú chuột mickey quyết định tô màu một miếng bài hình vuông cạnh bằng 1, nó tô màu xám các hình vuông nhỏ được đánh số lần lượt là 1, 2, 3,…, n,…, trong đó cạnh của hình vuông kế tiếp bằng một nửa cạnh hình vuông trước đó. (hình dưới). Giả sử quy trình tô màu của Mickey có thể diễn ra vô hạn.
a. Gọi un là diện tích hình vuông màu xám thứ n. Tính u1, u2, u3 và un
b. Tính lim Sn với Sn = u1 + u2 + u3 +…+ un
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S6 hang thir n clia cép s6 nhan duoc tinh béng cong T 4, _ o, g+~ trong 46 n la sb

nguyen théa man . > 1
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n>1
Ap dung kién thirc: Jim ¢" =0 néu |g| <1





Lời giải:
[image: image10.jpg]



Giải bài 5 lớp 11 đại số trang 122 sách giáo khoa 
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Hwéng dén giai

Cép 6 nhan vo han (u,,) c6 cong boi q voi |g| < 1 duoc goi la cAp s6 nhan 10i vo han va
. u
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coting§ =7,

Lo giai:
Ta co, day s6 -1; 1/10; 1/102...; (1-n2)10™1 a mét cép s6 nhan Idi v6 han véi s6 hang déu ut =
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Giải bài 6 sách giáo khoa lớp 11 đại số trang 122  
Cho số thập phân vô hạn tuần hoàn a = 1,020 202…(chu kì là 02). Hãy viết a dưới dạng một phân số:
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Cép 6 nhan vo han (u,,) ¢ cong boi q voi |g| < 1 duoc goi la cAp s6 nhan 1i vo han va
. u
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Giải bài 7 sách giáo khoa đại số lớp 11 trang 122
Tính các giới hạn sau:
[image: image13.jpg]d.lim (Vo' -1 +n)
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Néu day s co chia can thirc ma khong c6 dang hitu ff d& xét bac ta nhan thém long lien
hop dé tinh gi6i han.

+ Lién hop bac hai: g — b?

+Lién hop bac 3:

e @’ — b = (a—b)(a® +ab+b?)
a4 = (a+b)(u —ab+b*)





Lời giải:
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Giải bài 8 đại số sách giáo khoa lớp 11 trang 122
Cho hai dãy số (un) và (nn). Biết lim un = 3, lim vn = + ∞. Tính các giới hạn:
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Lời giải:
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